Pińczów dnia, 25.02.2014 r.
ZESPÓŁ OPIEKI ZDROWOTNEJ W PIŃCZOWIE

UL.  ARMII KRAJOWEJ 22
28-400 PIŃCZÓW 

tel.:  041 357 30 39
fax: 041 357 24 91

e-mail: zoz5@o2.pl
strona www: www.szpitalpinczow.pl
Dotyczy przetargu: NR  SPRAWY:  ZOZ/ZP/2/02/2014 - zakup i dostawy nici chirurgicznych
Działając na podstawie art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) - Zamawiający w odpowiedzi na pytania zgłoszone w toku przedmiotowego postępowania przez Wykonawców w dniu 24.02.2014 r. – udziela następujących wyjaśnień dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Zapytanie oferenta zadane w dniu 24.02.2014 r.

Pytanie:
1. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający w podgrupie pierwszej, wymaga szwów powlekanych mieszanką kopolimeru kaprolaktonu/glikolidu i stearyoilomleczanu wapnia.
Odpowiedź:
Tak, Zamawiający w podgrupie pierwszej, wymaga szwów powlekanych mieszanką kopolimeru kaprolaktonu/glikolidu i stearyoilomleczanu wapnia.

Pytanie:
2. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający w podgrupie 1 wymaga szwów o podtrzymaniu tkankowym minimum 80% USP/EP w węźle po dwóch tygodniach od dnia wszczepienia.
Odpowiedź:
Zamawiający w podgrupie 1 wymaga szwów o podtrzymaniu tkankowym minimum 75% USP/EP w węźle po dwóch tygodniach od dnia wszczepienia.

Pytanie:
3. Czy Zamawiający w podgrupie 2 pozycji 1 dopuści igłę o długości 17mm przy zachowaniu pozostałych parametrów bez zmian?
Odpowiedź:
Tak, Zamawiający w podgrupie 2 pozycji 1 dopuści igłę o długości 17mm przy zachowaniu pozostałych parametrów bez zmian.

Pytanie:
4. Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, że w podgrupie 3 wymaga szwów o podtrzymaniu tkankowym 20-30% USP/EP w 10 dniu po wszczepieniu i wchłanianiu do 56 dni.
Odpowiedź:
Tak, Zamawiający w podgrupie 3 wymaga szwów o podtrzymaniu tkankowym 20-30% USP/EP w 10 dniu po wszczepieniu i wchłanianiu do 56 dni.
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